



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

20 серпня 2012 року

Харків

№ 509

Про видачу ліцензії суб'єкту господарювання на транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами та постачання теплової енергії

Відповідно до Закону України «Про ліцензування певних видів господарської діяльності», постанов Кабінету Міністрів України від 14 листопада 2000 року № 1698 «Про затвердження переліку органів ліцензування», від 04 липня 2001 року № 756 «Про затвердження переліку документів, які додаються до заяви про видачу ліцензії для окремого виду господарської діяльності», від 29 листопада 2000 року № 1755 «Про строк дії ліцензії на провадження певних видів господарської діяльності, розміри і порядок зарахування плати за її видачу», розпорядження голови обласної державної адміністрації від 22 червня 2010 року № 337 «Про створення експертної комісії з розгляду документів суб'єктів господарювання щодо видачі ліцензій на виробництво теплової енергії, транспортування її магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами та постачання теплової енергії», урахувавши висновок експертної комісії з розгляду документів суб'єкта господарювання щодо видачі ліцензії на транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами та постачання теплової енергії (протокол від 10 серпня 2012 року № 4), керуючись статтями 6, 39, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Видати ліцензію суб'єкту господарювання ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДВ НАФТОГАЗОВИДОБУВНА КОМПАНІЯ» (код ЄДРПОУ 34181461, 03055, м. Київ, вул. Старокиївська, будинок 14) на здійснення господарської діяльності з транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами та постачання теплової енергії відповідно до поданої заяви та документів строком дії 5 /п'ять/ років.

2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови обласної державної адміністрації В.Г. Дулуба.

**Голова обласної державної
адміністрації**



М.М. ДОБКІН